
 
ΘΕΜΑ: 13ο της Ημερήσιας Διάταξης 

Έγκριση ή μη τοποθέτησης ελαστικών οριοδεικτών στην συμβολή της οδού Πυθαγόρα με την οδό Αριστοφάνους. 

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 628/2024 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη του Σώματος το 
αριθ. πρωτ. 47821/10-12-2024 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών - Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκα-
ταστάσεων), το οποίο έχει ως εξής: 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 45263/26-11-2024 αίτηση της εταιρείας Redecon consulting Μ. ΙΚΕ,  με 
την οποία ζητάει την τοποθέτηση ελαστικών οριοδεικτών στην συμβολή της οδού Πυθαγόρα με την οδό Αριστοφά-
νους, για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή.  

Στην υπηρεσία μας προσκομίστηκε η με α/α 1.669.788/1.711.979 αίτηση οικοδομικής άδειας, που αφορά 
σε εργασίες για αλλαγή χρήσης στο ακίνητο επί της οδού Αριστοφάνους αρ. 3. Η οδός Αριστοφάνους είναι αδιέξο-
δος. Στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου αυτού, είναι καθημερινή η ανάγκη για την προσέγγιση του εργοταξίου από 
βαρέα οχήματα. Η κίνηση αυτών των οχημάτων είναι δυσχερής λόγω της  παράνομης  στάθμευσης οχημάτων στις 
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Από το πρακτικό της 62ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
της 10ης Δεκεμβρίου 2024 

 
Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, την 10η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, η Δημοτική 
Επιτροπή πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπουλου 
Γεώργιου, με αριθ. πρωτ. 47409/06.12.2024 που δόθηκε σε κάθε ένα μέλος αυτής (τακτικό και αναπληρωματικό), 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ») όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει 
από τον Ν. 5056/2023.  
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό (9) μελών παραβρέθηκαν έξι μέλη (6): 
 
1.  Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Δ.Ε. 
2.  Ροπόδης Παναγιώτης  Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
3.  Αργυρός Σπυρίδων Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
4.  Ανδρέου Ανδρέας  Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
5.  Χωριανοπούλου Μαρία Δημοτική Σύμβουλος Αναπληρωματικό Μέλος Δ.Ε. 
6.  Χωριανόπουλος Νικόλαος  Δημοτικός Σύμβουλος Αναπληρωματικό Μέλος Δ.Ε. 
 
Επίσης απουσίασαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι – Τακτικά Μέλη κ.κ. Δήμος Κων/νος, 
Τακτικός Ιωάννης, Ιμπριάλος Ματθαίος (Αντιπ/δρος), Σαπουνά Αγγελική και Μελισσουργός Γερμάνος. 
 
Παραβρέθηκαν επίσης οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Χατζηδημητρίου Μαύρα (Δ/νση Κοινωνικής Πολιιτκής & Υ-
γείας), Χάντζου Ευανθία (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρισης – Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου 
και Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος), Ζωϊδου Ασπασία (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών 
& Εγκαταστάσεων), Σιώτας Ιωάννης (Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας), Κοντογιαννίδου Αικατερίνη 
(Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας – Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Μέριμνας), Σκλαβούνη Παρασκευή 
(Δ/νση Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας – Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Μέριμνας), Αναγνώστου Γεώργιος (Αυτο-
τελές Τμήμα Νομικής Υπηρεσίας) και Λεγάκη Τριανταφυλλιά (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρισης – 
Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου και Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος). 
  
Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη. 

Ελληνική   

 

 

 

 



 

 

 

συμβολές οδών. Το μεγαλύτερο πρόβλημα εντοπίζεται στην συμβολή της οδού Πυθαγόρα με την οδό Αριστοφά-
νους, η οποία είναι και η μοναδική πρόσβαση προς το έργο. 

Κατόπιν αυτοψίας της Υπηρεσίας μας στα σημεία αυτά διαπιστώθηκε παράνομη  στάθμευση και η κατάληψη 
του πεζοδρομίου από οχήματα. Η οδός Πυθαγόρα είναι πολυσύχναστη τόσο από κίνηση αυτοκινήτων όσο και από 
κυκλοφορία πεζών. Η παράνομη  στάθμευση και η κατάληψη του πεζοδρομίου στις γωνίες δημιουργεί σοβαρά 
προβλήματα ασφαλούς διάβασης. Λόγω της στάθμευσης οχημάτων με τους τρόπους αυτούς, καταργείται η ελεύ-
θερη ζώνη όδευσης των πεζών και περιορίζεται η διέλευση των οχημάτων, ιδιαίτερα των μεγάλων. 

  Προκειμένου να αποτρέπεται η κατά τα ανωτέρω στάθμευση των αυτοκινήτων και να εφαρμοστεί η ισχύ-
ουσα απαγόρευση της στάθμευσης κατά τον ΚΟΚ, προτείνονται τα εξής: Η τοποθέτηση εύκαμπτων πλαστικών οριο-
δεικτών επί του οδοστρώματος σε μήκος 5,00 μέτρων από τις γωνίες της περιτοίχισης των ακινήτων α) Πυθαγόρα 
9 και Αριστοφάνους και β) Πυθαγόρα 11 και Αριστοφάνους 2,  παράλληλα και πλησίον του κράσπεδου. Η διάρκεια 
της έγκρισης θα έχει ισχύ 6 μήνες, με την δυνατότητα αίτησης χρονικής παράτασης για εύλογο διάστημα, κατόπιν 
αιτήσεως του αιτούντα προς την Τεχνική Υπηρεσία. 

Τα ανωτέρω θα εφαρμοστούν κατά τα προβλεπόμενα του αρθ. 34 του Κ.Ο.Κ. όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει και τις διατάξεις της Υ.Α. αριθμ. οικ. ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/124964/1561 (ΦΕΚ 6213/τ.Β΄/7-12-2022), προκειμένου 
να εφαρμοστεί η τήρηση της απαγόρευσης στάθμευσης και να γίνει εξασφάλιση της ελεύθερης ζώνης όδευσης των 
πεζών στο πεζοδρόμιο, καθώς δημιουργείται κίνδυνος για τους πεζούς και παρακώλυση της κυκλοφορίας.  

  Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. την λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 
τοποθέτησης ελαστικών οριοδεικτών στην συμβολή της οδού Πυθαγόρα με την οδό Αριστοφάνους αντιμετώπιση 
του θέματος της παράνομης στάθμευσης και κατάληψης του πεζοδρομίου.  

Η Δημοτική Επιτροπή 

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις όπως αναφέρονται ανωτέρω. 

Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

Την έγκριση τοποθέτησης εύκαμπτων πλαστικών οριοδεικτών επί του οδοστρώματος σε μήκος 5,00 μέτρων 
από τις γωνίες της περιτοίχισης των ακινήτων α) Πυθαγόρα 9 και Αριστοφάνους και β) Πυθαγόρα 11 και Αριστοφά-
νους 2,  παράλληλα και πλησίον του κράσπεδου. Η διάρκεια της έγκρισης θα έχει ισχύ 6 μήνες, με την δυνατότητα 
αίτησης χρονικής παράτασης για εύλογο διάστημα, κατόπιν αιτήσεως του αιτούντα προς την Τεχνική Υπηρεσία. 

.............................................................................................                       

 
                                                                                                                  Ακριβές Απόσπασμα 

                                                                                                      Γαλάτσι, 11-12-2024 
                                                                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                                                                                                         
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